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Το Καρπενήσι τίμησε τον πολιούχο και προστάτη 
του, Άγιο Νικόλαο τον Καρπενησιώτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρπενησίου

Την Τρίτη, 23 Σεπτεμβρίου 2025, η τοπική Εκκλησία του 
Καρπενησίου τίμησε τη μνήμη του Αγίου Νικολάου του 
Καρπενησιώτου, πολιούχου και προστάτου της πόλεως.

Το απόγευμα της παραμονής πραγματοποιήθηκε η υποδοχή του Αγίου λειψάνου του 
μπροστά στο ομώνυμο παρεκκλήσιο και στη συνέχεια τελέστηκε πανηγυρικός 
αρχιερατικός Εσπερινός μετά αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Καρπενησίου κ. Γεωργίου.

Την κυριώνυμη ημέρα της εορτής στον ιερό ναό «Παναγίας», τελέστηκε η 
ακολουθία του Όρθρου και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Ποιμενάρχου κ. Γεωργίου.

Ο Σεβασμιώτατος κατά την ομιλία του αναφέρθηκε στον βίο του Αγίου Νικολάου 
ενώ δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στην ηθική κατάπτωση της εποχής μας 
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λέγωντας χαρακτηριστικά: “Εμείς πολλές φορές οι κληρικοί οι οποίοι μπορεί να 
σας κουνάμε και το δάχτυλο, αυτά που λέμε δεν τα κάνουμε. Άρα είμαστε κακά 
παραδείγματα. Και εσείς άρχοντες μας καλοί, και εσείς πολλές φορές που 
αγωνίζεστε για το δίκαιο, με κάποιες πράξεις αποδεικνύεται το αντίθετο. Άρα και 
εμείς οι κληρικοί και εσείς οι άρχοντες δεν είμαστε για τον λαό σωστά 
παραδείγματα. Δεν είμαστε τα παραδείγματα τα οποία θα έπρεπε να φωτίζουν τα 
παιδιά μας. Δεν είμαστε τα πρότυπα τα υγιή των παιδιών μας. Γι’ αυτό σήμερα, 
αδελφοί μου, δεν εμφανίζονται Άγιοι Νικόλαοι”.

Ο Μητροπολίτης κ. Γεώργιος είπε με λύπη ότι δυστυχώς στην πατρίδα μας “έχουμε 
πατώσει σε όλα, αδελφοί μου. Πνευματικά υστερούμε, έναντι των γονιών μας”, 
είπε και κάλεσε σε άλλο σημείο της ομιλίας του να γίνουμε πρότυπα για τα παιδιά 
μας εάν θέλουμε μια καλύτερη κοινωνία.

Η λαμπρά ημέρα για την πρωτεύουσα της Ευρυτανίας κορυφώθηκε με την 
περιφορά της Ιεράς Εικόνας και του ιερού λειψάνου του Αγίου Νικολάου του 
Καρπενησιώτου στο κέντρο της πόλεως.
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